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PaccmMmoTpuTe nsobpaxeHue.

Kakue Buabl ABMXXEHUWN TPpaHCMopTa
Bbl 30eCcb BUaAnTE?

LlBUXKeHue B rNpoTUBOINOJIOXKHbIE

CTOPOHbI, ABUXKEHUE B OQHOM
HaripaBJ1eHUU, BCTPEYHOE ABUXKEHUE .
Tema ypoka

'3ajla4yn Ha BCTpeYHOe ABUXEHME".



V=S:t
S=Vet
t=S:V

V- cKOpOCTb t-—-Bpems
S- pacctosiHue C.p.




= llpocmoTpuTe BUAEO.

~ Kak gBuranucb npegmetbi?
[lpeameTbl  cobnmkanucb UK

yoansaanchb OTHOCUTEJIbHO Apyr

apyra?
Kak Ha3blBaeTCcH CKOPOCTb

npeaMeToB, KOTopble conmxaroTca?
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YTO Takoe CKOpOCTb CONKEHUNA?
PaccTtosiHue, Ha KoTopoe yaansiroTcs
. ABMXKyLuMecs 06beKTbl 3a eAuHULy

BpeMeHM.
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PaccTtosiHue, Ha KoTopoe
conmxaroTcs ABMKyLLMecs 06beKTbl
3a e AUHULY BpeMeHMU.



ABT00YC 1 aBTOMOOMIIb BHICXAIIN HABCTPEUY APYT APYTY U3 ABYX

OPOJIOB M BCTPETHIIHCH uepe3 3 yaca. ABTOOYC eXal co CKOPOCThIO
60 xkm/4, a aBTOMOOMIB - 90 KM/4.

Haupure paccrosHue Mex 1y ropoiamu.

60xm/ v WM/

5
=S
ka,
| cnocos

603490 3=180+ 270 =450 (xm) 60 + 90 = 150 (km / 4) — cxOpoCTL CONMMONMA

(60 + 90) - 3 = 450 (xm)




[MpounTtanTe

[1Ba Benocunegmucrta 13 OByx NOCESIKOB
Bblexann OOHOBPEMEHHO HAaBCTPeYy
apyr gpyry. OgnH BenocuneaucT exart
CO CKopocTbto 16 Km/4, a gpyron — 14
kMm/4. OHM BCTpeTUnucb 4epes 3 4vaca.

Y3HauTte paccToaHue Mexay
nocenkamu.



OBPA3EL, KPATKOWU 3AMUCH
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PewwuTe 3apavy.

1 cnocob

1) 16 - 3= 48 (kM) - npoexaJ 1 BejjocuneaucT 10

BCTPEYMN.

2) 14 - 3 =42(xM) - npoexaJ 2 BeJOCHIISAUCT 10

BCTPEYM.

3) 48 + 42 =90 (kM) - paccToOsHHE MEKAY MOCECTKAMM.
16 -3 +14 - 3 =90 (km)

2 cioco0d

1) 16 + 14 = 30 (xmM/4) - CKOPOCTH COJNMIKEHUSA

BEJIOCUIIE/TUCTOB.

2) 30 - 3 =90(xm) - paccTossHHE MEXKIY MOCETKAMM.

(14 +16) - 3 =90(xm)

Ot1BeTt: 90 kM.



JlBa Manibyunka OAHOBPEMEHHO
nobe)asnm HaBCTpe4dy Apyr Apyry no

CNOPTUBHOM OOPOXKe, OJIMHA
kotopon 420 M. OHM BCTpPETUNUCH
yepes 35 CEeKYHA. C KaKoW

CKOPOCTbIO 6eXan BTOPOMN Masib4UK,

eCJIn CKOPOCTb NepBOro paBHaA 5
M/ceK?



t=135 cek



PewunTte 3apauy.

1 cnoco6

1) 420 : 35 = 12 (M/ceK) — ckopocTb

coOnvXxeHus.

2) 12 -5 =7 (M/CeK) — CKOpOCTb 2 Manb4iuKa.
420:35-5=7 (M/ceK)

2 cnocobO

1) 5-35=175 (M) — npobexan 1 Manb4uK.

2) 420 — 175 = 245 (M) — npobexarn 2

ManbYUK.

3) 245 : 35 =7 (M/CceK) - CKOpOCTb 2

MaJibdUKa.



N3 ABYX MOCenkoB HaBCTpeyy Apyr apyry
OAHOBpPEeMEHHO BbIlWANM [ABa Mnewexoaa.
CkopocCcTb nepBoOro newexopga - 4 KM/Y, a
BTOPOro - 6 KM/4. Kakoe paccTosaHue Mmexay
nocenkamMmu, ecnu newexoabl BCTPETUIIUCDH
yepes 2 yaca?

4-2+6 =14 (KM)
(446 ) - 2 =20 (KM)
(4 +6):2=5 (KM)
4-2+6-2=20 (KM)



lodeedem umozu
uTepecHo 11 Bam Ob1/10 Ha ypoke?
J1erko /i1 BbI CIipaBUIMCE C 3aJaHUSAMU?

ITone3eH 1 ObLT YPOK AJIsI Bac?
Y3Hanu /i Bbl UTO-HUOY 1L HOBOE Ha YPOKe?

KakoBoO Bailie HaCTpoeHHe?




